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1) Descreva como ocorre 0 mapeamento de dados/enderegos, compartilhamento de dados, comunicagio
e controle de acessos a varidaveis globais comparando as arquiteturas de memoria compartilhada e
1 meméria distribuida.

2) Um aluno de terceiro semestre da ciéncia da computacéio executou diversos algoritmos e obteve a tabela
abaixo contendo o tempo de execugdo para cada um dos casos.

1 ) Facauma anilise critica sobre o speedup, o sobrecusto, a eficiéncia dos dados coletados.
1/, b) Levante possiveis hipéteses para explicar os resultados: ts(n) < t;(n)

1 ¢) Comente sobre a escalabilidade (forte/fraca) desse algoritmo.
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ts(m) | tu(n) | tz2(n) | ta(n) | tg(n)
n=1MB | 137 | 14> | 87 5,8 43
n=2MB | 156 | 164 | 98 | 65 49
n=4MB 17.1 17.9 10,7 g 5,4
n=8MB 18,3 19,1 115 7.6 3,7
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3) Considerando os seguintes cendrios para os algoritmos A e B dados abaixo, calcule o speedup maximo
%_7, ) Segundo a Lei de Amdahl. =+
& b) Segundo a Lei de Gustafson-Barsis.

Algoritmo A: t;(n) = 10% seq.+90% par. tom) = 10% seq. +90% par.

Algoritmo B: ¢,(n) = 10% seq. +90% par. tom) = 5% seq. +95% par.

“4) Sobre as métricas trabalho e custo de um modelo PRAM, responda:
4. a) Qual a diferenca entre essas meétricas?
g by Para um algoritmo dito 6timo, qual a relacdo que se espera entre essas duas métricas?

4 ¢) Podemos ter um algoritmo onde custo € menor que o trabalho? Justifique sua resposta.




5) a) Calcule o tempo (sequencial e paralelo), speedup, processadores, trabalho e custo usando o modelo
PRAM com p(n) = n? processadores para efetuar a multiplicagio de matrizes de ordem n, (sendo n uma
;@( poténcia de 2, n = k?). Tal algoritmo paralelo pode ser considerado 6timo? Por qué?

/. 'b) Utilizando o principio de Brent calcule as mesmas métricas considerando que apenas p(n)=n
¢ processadores estdo disponiveis. Tal algoritmo paralelo modificado pode ser considerado 6timo? Por qué?

6) Utilizando o modelo PRAM, descreva o algoritmo que localiza maior valor em um vetor, calcule o

tempo (sequencial e paralelo), speedup, processadores, trabalho e custo da versdo paralela desse

/> algoritme utilizando no maximo n processadores. Tal algoritmo paralelo pode ser considerado 6timo? Por
qué?

MZ 7) Crie um algoritmo que localiza o maior valor em um vetor, utilizando n? processadores obtendo a
resposta em tempo paralelo constante, ou seja, t,(n) = ©(1) . Tal algoritmo paralelo pode ser considerado
6timo? Por qué?

Todas as questdes possuem peso igual a 1,6.
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